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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 083/2014, para 

Aquisição de Materiais e Equipamentos Médico-Hospitalares para o Complexo de 
Emergências Deputado Ulisses Guimarães do Hospital Municipal São José. Aos 18 dias de 
junho de 2014, às 11:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. 
Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 023/2014, para recebimento e 
abertura das documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos sendo circulado entre os 
presentes e rubricados pelos mesmos. Foram HABILITADAS as seguintes Empresas: Biotecno 
Indústria e Comercio Ltda, Baumer S.A., Olidef CZ Indústria e Comércio de Aparelhos Ltda, 
Fresenius Kabi Brasil Ltda, Olimed Material Hospitalar Ltda, Wem Equipamentos Eletrônicos Ltda, 
Cisabrasile Ltda, Royal Distribuidora Ltda – EPP, Carl Zeiss do Brasil Ltda. Foram 
INABILITADAS as seguintes Empresas: Qualymedic Comércio e Assistência Técnica Ltda – EPP, 
conforme item 11.2.2.4.2, pois apresentou Certidão de Falência e Concordata de outra Empresa, 
ficando o item nº. 22 como vencedora a empresa Olimed Material Hospitalar Ltda, valor unitário 
R$ 99,630. Referente ao item nº. 26 foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda – EPP, valor 
unitário R$ 10,350. Referente ao item nº. 27 foi vencedor a empresa Royal Distribuidora Ltda – 
EPP, valor unitário R$ 30,000; e a Empresa: Monteiro Antunes Insumos Hospitalares Ltda 
conforme item 11.2.2.3, pois apresentou atestado de capacidade técnica em desacordo com o Edital, 
sem os 25% do quantitativo, restando para o item 43 como fracassado, onde iremos comprá-lo 
posteriormente. Manifestações de recursos: “A empresa Samtronic Indústria e Comércio Ltda 
declara intenção de interpor recurso contra sua desclassificação, pois o equipamento por ela 
ofertado possui taxa de fluxo de 0,1 a 999 ml/h. Também contra a habilitação da Fresenius Kabi 
Brasil Ltda, pois apresentou AFE, cópia do DOU, apenas para galpões 01 a 05, e no Alvará 
Sanitário consta o galpão 06. Não houve atualização da AFE conforme normas vigentes da 
ANVISA”. “A empresa Ortosintese Indústria e Comércio Ltda manifestou desejo de interpor 
recurso contra sua desclassificação, do item 04 e 38, pois o produto cotado atende o Edital. José 
Buss”. “A empresa W&Z Comércio e Serviços Hospitalares Ltda – EPP manifestou desejo de 
interpor recurso contra sua desclassificação, do item 04 e 38, pois o produto cotado atende ao 
solicitado no Edital. Também, contra a habilitação da Cisabrasile Ltda, pois não apresentou a 
Análise Financeira assinada pelo Representante Legal. Fábio Genano”. “A empresa Monteiro 
Antunes Insumos Hospitalares Ltda manifestou desejo de interpor recurso contra sua 
desclassificação no item 43 referente aos 25% na quantidade das unidades entregues. O novo 
Atestado não faz menção da quantidade que pode ser comprovada por nota fiscal de venda ao 
cliente. Também, a Qualificação Financeira da Empresa Biotecno Indústria e Comercio Ltda, não 
está apresentando de acordo com a solicitação do Edital e por este motivo deve ser desclassificado 
no Certame. Sérgio Kist”. Nada mais sendo constado foi encerrado a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 

 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Marcio Haverroth              Joelma de Matos   
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Saul De Villa Luciano  Tatiana Fabíola da Rocha 
 

  
Empresas participantes:   
 
 
Biotecno Indústria e Comercio Ltda 
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Mecsul Indústria e Comércio de Equipamentos Hospitalares Ltda 
 
 
Ortosintese Indústria e Comércio Ltda 
 
 
Olidef CZ Indústria e Comércio de Aparelhos Ltda 
 
 
Olimed Material Hospitalar Ltda 
 
 
Wem Equipamentos Eletrônicos Ltda 
 
 
Cisabrasile Ltda 
 
 
Monteiro Antunes Insumos Hospitalares Ltda 
 
 
Royal Distribuidora Ltda – EPP 


